

自带主机显示器,打造玩家交流分享平台

这里有游戏也有情怀

战旗 Lanstory 杭州站等你来嗨

本报记者 张峰

还记得去年8月魔都千人开黑的盛况吗?没错,2018战旗 LanStory 又来了。三月的杭州,已经可见满街的樱花飘落,在欣赏落英缤纷之美时,西湖区酒球会的二楼里也正上演着一场为期三天的属于游戏玩家的狂欢,那就是战旗 lan-story。

在国外,有一种世界上最大的游戏玩家聚会,它需要玩家带着自己的电脑、主机设备,然后聚在一起自发组织赛事竞赛,这就是 Lan Party,而战旗 lanstory 的发起初衷正是源于此,而今年,这次六个城市站+一个年度旗舰展,将在全国范围打造专属于玩家的聚会。

本次 lanstory 杭州站将从3月23日持续到3月25日,第一天10点不到玩家们就陆续带着自己的“宝贝”们进场,左手拎着主机,右手显示器,背上再背着一个塞满了鼠标键盘的背包,这基本上就是来参加BOYC(自带设备)区玩家的标配。很快,这个只能容纳两百多人的场地就被占满,自发的开黑对战成了现场最直接的交流。

战旗平台CEO陈悠悠告诉记者:“国内现在的线下活动,越来越脱离‘游戏’,更偏向于女主播、showgirl和娱乐节目,以玩家为核心的活动不再是市场主流,线下展会模式处于失焦状态。于是,我们产生了一些想法,为了让国内玩家拥有一个发挥自己想象力以及创造力的地方,同时让国内的展会发展成为世界级的赛事,LanStory的概念就由此而生。”

从去年在上海的试水,到今年全国6小



场+1大场,战旗 LanStory 试图把不同玩家融汇到一起,交流、分享,通过这个源于局域网的活动,创造出属于玩家自己的故事。“BYOC倡导的就是让玩家自带电脑,去年活动不少玩家从北京、武汉、成都、西安等地,搬着自己宝贵又沉重的主机来到现场炫耀自己身为硬核玩家的武力展示。但这一点也成为近五成玩家望而却步的原因之一,我们通过调查发现,三成玩家表示若是在自己的城市举办,会考虑自带电脑,基于这一因素,我们决定开启LanStory全国巡回计划。”

白天的时候玩家还沉浸在设备组装、相互熟悉的阶段,入夜才是狂欢的开始,随着主舞台响起《北斗神拳》、《名侦探柯南》、《圣斗士星矢》等经典动漫主题曲,在游戏里征战了一天的玩家们终于又将目光聚焦在了身边。

小菜是一名90后的IT工作者,对他来说,玩是要讲究氛围的:“听到没,圣斗士音乐一起来的时候,我感觉背上的鸡皮疙瘩都起

来了,这也是我带着自己的主机、switch(一款游戏机)来这里的原因,游戏代表的是我们这一代的青春,从最早的游戏厅打街机,召集小伙伴们在家玩小霸王,到后面网吧开黑,这种感觉不仅仅是某一款游戏带来的,更多的是和朋友们聚在一起的欢乐时光,我想这也是lanstory吸引到这么多人来的原因吧。”

参与感是LanStory最大的吸引点,传统游戏展会在互动体验上缺乏玩家自主性,太容易让玩家产生体验疲劳感,而LanStory让玩家与主播零距离互动,在与玩家的交流过程中,突破传统的玩法,一同发现获得新战术的乐趣,是LanStory的魅力所在。除了怀旧向的音乐之外与潮流向的游戏设备体验之外,小霸王、街机都重现在LanStory,NS、PS4以及各类桌游专区让玩家畅玩各种游戏,还有全天候的丰富的小活动也是必不可少的环节。杭州的小伙伴们如果感兴趣不妨去体验一把。

今晚中甲德比,能否掀起浙江足球小高潮

本报讯 3月24日晚,可以说是浙江球迷们的大日子,不仅有广厦在杭州体育馆与深圳进行CBA1/4决赛的生死大战,还有浙江绿城和浙江毅腾在绍兴柯桥中国轻纺城体育中心进行2018中甲赛季的第一场德比之战。

相比上个赛季第九轮才来的是浙江德比,这个赛季的德比来得格外早,才刚刚第三轮,两支球队就要相遇了。

去年,作为中甲赛场上的第一次“浙江德比”,吸引了11258名观众到柯桥现场观战,其中也包括了近千名从各地赶往绍兴的绿城球迷。现场氛围劲爆,成为了浙江毅腾所有主场中氛围最好的一场,两队主教练也纷纷点赞这样的比赛氛围。

今年,这样的氛围只会加倍。记者从浙江毅腾俱乐部方面了解到,今晚德比之战球票的销售量已经是平时的两倍,而绿城球迷也自发组织了一千多人,明天将从各地齐聚柯桥,为绿城助威,光球迷大巴就会有十七八辆。除了比赛结果,明晚柯桥体育中心的气氛也值得期待。

去年首场德比,浙江毅腾是手握主场不败的纪录,与仍在期待客场首胜的绿城兵戎相见,而最终,毅腾也凭借两分钟内连入两球,2:0击败了全华班阵容出战的绿城。

而从两队本赛季的状态来看,已经与去年大为不同,尤其是绿城。虽然才刚刚两场战罢,但绿城已经有种不可阻挡的势头,目前在积分榜上排名首位。两个主场拿下6分,第二场4:0战胜大连超越的场面,让球迷感慨这样的绿城实在太久没有见到了。

相比去年的全华班,今年大换血之后的绿城,主教练塞尔吉手下有着充足可调配的球员。外援方面有迪诺、拉基奇、埃杜,而迪诺已经为绿城攻入3球。经过去年一个赛季历练的小球员们也开始担起大任。

势头正盛的绿城昨天傍晚进行了赛前训练。两连胜后,球队的心态和士气都保持得不错。

塞尔吉也表示这是一场关键比赛,但只要队员能够发挥出平时训练中的水平,问题就不会太大。对于绿城目前位于积分榜首位,塞尔吉则十分淡然,他认为这还不是真实水平的体现,希望队员能够弱化排名。

而记者也从绿城俱乐部新闻官李磊处获悉,3月24日正好是绿城球迷组织“绿魂”成立17周年,绿城俱乐部焦凤波总经理希望球队今晚能够带着感恩之心,感谢球迷这么多年的支持。

绿城对于这场胜利也势在必得,如果可

以拿下这场“浙江德比”,那么将会带着赛季开局三连胜的骄人成绩回到主场迎战上海申鑫,届时,这三连胜也会把更多球迷唤回黄龙。

而浙江毅腾方面,首轮客场不敌北控,主场又憾负武汉卓尔吞下了两连败的苦果。同样对这场胜利虎视眈眈。 本报记者 宗倩倩

省体育记协交流会在绍举行

本报讯 3月23日,浙江省体育记者协会在绍兴柯桥举行座谈交流会。17家中央驻浙媒体、省级媒体的近30名体育记者代表参加。浙江省体育局副局长吕林、浙江省记协副主席冯卫民出席。

今年不是奥运年,但俄罗斯世界杯、雅加达亚运会备受瞩目。在浙江人家门口,还有9月的湖州第十六届省运会,7月在丽水举行的首届浙江省智力运动会,12月在杭州举行的短池游泳世锦赛,以及正在筹办的女排世俱杯等重要赛事。本次座谈会今年的重点赛事如何做出老百姓喜欢的报道进行了探讨。 本报记者 方海